



全国第三届分析哲学学术研讨会在武汉召开

时间: 2007-5-8 17:01:17 来源: 逻辑与认知研究所 阅读336次

2007年3月24日至25日, 由中国现代外国哲学学会分析哲学专业委员会主办、武汉大学比较哲学研究中心和华中科技大学哲学系联合承办的“全国第三届分析哲学学术研讨会”在武汉召开。本次会议主题是“分析哲学与中国哲学”, 包括两个分议题: 一是汉语经典文本和核心概念的语言分析; 二是自由意志和行动理论。我所研究人员8人参加了本次研讨会, 其中7人做了大会主题发言。据发言顺序, 我所报告人及其报告题目如下: 鞠实儿教授, “逻辑的多元性—兼评张东荪与金岳霖的逻辑观”; 周振忠讲师, “真值条件内容消除主义与非是在论”; 聂文龙副教授, “TMD理论的歧义消除”; 任远讲师, “公孙龙白马论中的指称问题”; 朱菁教授, “Deliberative Libertarianism”; 熊卫副教授, “贝叶斯理论的基础和发展”; 徐敏博士生, “论否定存在难题”。此外, 我所访问教授Alan Hajek同行参加了此次会议, 并做了题为“Philosophical Heuristics”的大会主题发言。

新闻录入员: [office](#) (共计 145 篇)

| [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系站长](#) | [管理入口](#) |